

ДОБРУШСКИЙ РАЙОН

№12 (10535)

ЧЕСТВОВАНИЕ

СТАЛО ИЗВЕСТНО

Есть за что сказать спасибо



Хоть и не значится этот праздник в календаре, для многих добрушан и жителей района от этого не менее значим. В Добруше в минувшую субботу состоялся районный слет передовиков народного хозяйства.

До начала мероприятия еще час, а в фойе районного Дворца культуры царит оживление. Улыбчивые люди, веселая музыка в исполнении ансамбля народных инструментов. Ветераны – с медалями, делегаты слета – с цветами. Некоторые – и с пирожками: для проголодавшихся работает буфет.

– Все здесь? – председатель Утевского сельисполкома Светлана Машурова собрала вокруг себя небольшую делегацию. С ней на слет приехали фельдшер ФАПа, социальный работник, главный бухгалтер сельхозпредприятия, учитель школы. Рядом – еще группа. Представители из Ути, специалисты и работники хозяй-

ства ожидают прибытия своего руководителя Александра Дробышева.

– Люблю такие мероприятия: торжественно, красиво и всегда очень душевно, – делится впечатлениями механизатор ОАО «Утевское» Александр Лобин. – В Беларуси люди вообще замечательные. Ни дня не жалел, что переехал сюда вместе с семьей в 1989 году из России. Хозяйство крепкое, руководители хорошие. Для жизни и работы – все условия. Скоро посевная. Начинаем вносить органику, готовим технику.

– Жизнь идет своим чередом, – дополняет коллегу экономист ОАО «Утевское» Михаил Овсянников. – Год работы проле-

тел быстрее, чем пять лет учебы в техническом университете...

Случшими работниками образования, делегатами слета знакомит председатель отраслевого райкома профсоюза Валентина Громыко. Среди них – руководители учреждений, лучшие учителя и педагоги-ветераны. К примеру, стаж тренера Владимира Кулиненко насчитывает больше 40 лет. А его молодой коллега – методист физкультурно-спортивного центра детей и молодежи Сергей Васильев, мастер спорта Республики Беларусь по тяжелой атлетике, в профессии пока шесть лет. Возглавляет профсоюзную первичку.

(Окончание – на 3 с.)
Фото Евгения УСТИНОВА

МИД БЕЛАРУСИ ПРИВЕТСТВУЕТ РЕШЕНИЕ ЕС ОБ ОТМЕНЕ БОЛЬШИНСТВА САНКЦИЙ

МИД Беларуси приветствует решение Совета Евросоюза об отмене большинства санкций в отношении белорусской стороны, говорится в комментарии начальника управления информации – пресс-секретаря МИД Беларуси Дмитрия Мирончика.

«Приветствуем сегодняшнее решение Совета министров иностранных дел Европейского союза об отмене большинства ограничительных мер в отношении Беларуси и активизации сотрудничества с нашей страной», – заявил Дмитрий Мирончик.

Он добавил, что это решение – важный этап на пути полной нормализации отношений и открывает новые возможности для расширения разнопланового взаимодействия между Беларусью и ЕС, вывода его на качественно иной уровень.

«Убеждены, что это отвечает интересам Беларуси, Евросоюза и всего Европейского региона в целом. Принятое решение Совета ЕС наглядно свидетельствует о том, что именно диалог является наиболее эффективным средством урегулирования разногласий. Надеемся, что оно будет способствовать укреплению региональной стабильности и безопасности. Готовы внести свой вклад в данный процесс», – отметил представитель МИД.

Дмитрий Мирончик добавил, что Беларусь открыта к продолжению конструктивного диалога с Европейским союзом и его странами-членами по всем вопросам, представляющим взаимный интерес.

Вести с мест

Земля Поднебесной

Выставочный проект «Земля Поднебесной. Искусство и культура Китая», представленный посольством Китайской Народной Республики, уже познакомил с одной из древнейших культур в мире гомельчан и жителей Костюковичей Могилевской области. На этой неделе приобщиться к искусству китайских мастеров смогут и жители нашего района.

Как рассказал директор Добрушского районного краеведческого музея Виталий Пекарский, сегодня экспонаты выставки придут в райцентр. В пятницу-субботу они разместятся в залах музея.

Посетители смогут увидеть образцы различных видов декоративно-прикладного искусства: изделия из бронзы, медные вазочки, украшенные перегородочной эмалью, узелковое плетение, красочные поделки из бумаги. Учитывая, что в Китае проживают представители 56 национальностей, изюминкой выставки станут и образцы традиционной китайской одежды.

Немалый интерес вызовет и фотовыставка. На снимках отображено все многообразие жизни китайского народа.

Сергей ЧАЙДАК

Достойные резервы

Коллегия управления спорта и туризма Гомельского облисполкома подвела итоги областного смотря-конкурса по подготовке спортивного резерва и спорту высших достижений. Среди победителей – Добрушская районная детско-юношеская спортивная школа – второе место.

Как рассказала директор учреждения Алла Дещеня, на сегодняшний день в Национальной сборной команде в резерве и среди действующих членов состоят шесть воспитанников школы. Двое, Анна Проскушкина и Кирилл Шевченко, в прошлом году перешли в школы олимпийского резерва.

Сергей ОЛЬГИН

ISSN 2073-1000



ПОГОДА

Долгота дня 10.01

Луна

17 февраля – в Близнецах,
18, 19 – в Раке



Полнолуние
22 февраля

18 февраля

НОЧЬЮ -2...-4
ДНЕМ 0...+2

Небольшая облачность.
Без осадков.

Ветер ю.-восточный, 4-6 м/с

19 февраля

НОЧЬЮ -1...-3
ДНЕМ +1...+3

Небольшая облачность.
Без осадков.

Ветер восточный, 3-5 м/с

